
Pred prodajo razdelili ves dobiček
Skupščina Telekoma Slovenije Dividenda za leto 2013 je deset evrov bruto
Ljubljana - Lastniki dobrih
dveh petin delnic z glasoval-
no pravico, ali okrog enajst od-
stotkov vseh delnic Telekoma
Slovenije (TS), so razdelili vseh
65 milijonov evrov bilančnega
dobička. Ob 10-evrski dividen-
di bo država dobila nekaj manj
kot 50 milijonov evrov.

Aleš Stergar

Delničarska skupščina jebila zaradi
nesklepčnosti najprej prestavljena
za eno uro, potem pa je pisno po-
ročilo nadzornega sveta Telekoma
ob odsotnosti predsednika Boruta
Jamnika predstavil njegov name-
stnik Adolf Zupan. Delo poslovod-
stva je bilo v kriznih gospodarskih
razmerah zelo dobro, nadzorniki
pa opozarjajo, da se ob nujnem
kleščenju stroškov ne sme pozabiti
na pravice zaposlenih, saj bi niža-
nje zadovoljstva zaposlenih lahko

vplivalo na poslovanje. TS je leta
2013 in v začetku letošnjega leta
posloval v skladu z načrtom, poslo-
vodstvo pa si je pohvalo zaslužilo
tudi s pregledom dela svojih pred-
hodnikov, posebej na Balkanu.

Organska rast v tujini
Predsednik uprave TS Rudolf
Skobe je povedal, da je skupina
povečala prihodke (ob več upo-
rabnikih in novih storitvah so bili
prihodki lani višji kot predlani za
4 milijone evrov in so dosegli 799
milijonov evrov; čisti dobiček pa
je bil s 52,5 milijoni evrov za 18
odstotkov višji), da se nadaljuje
konsolidacija trga in da povečuje-
jo sinergije med družbami v sku-
pini. Telekom Slovenije je z izgra-
dnjo lastnega optičnega omrežja
postal pravi regionalni operater
in ni več le skupek operaterjev,
se je pohvalil Skobe. Načrt 2014:
ohranjanje položaja v Sloveniji
in organska rast v tujini. Rudolf
Skobe je pred dnevi ob pred-
stavitvi četrtletnih rezultatov
povedal, da, izplačilo celotnega
bilančnega dobička ne bo ogro-
zilo razvojnih načrtov. Je pa član
Telekomove uprave, zadolžen za
finance, Zoran Janko takrat na-
povedal, da se bo morala družba
zaradi izplačila dividend in plači-
la frekvenc (64,2 milijona evrov)

dodatno dolgoročno zadolžiti.
Kar pa ni problem, saj je razmer-
je med kapitalom in dolgom še
vedno ugodno. Na vprašanje ma-
lega delničarja Mitje Močilnika
na včerajšnji skupščini o slabši
oceni Moody'sa je Zoran Janko
pojasnil, da je ta izključno posle-
dica slabše ocene za državo.

Predsednik Društva malih del-
ničarjev Rajko Stankovič je že pred
skupščino napovedal, da bo podprl
predlog Soda. Ko privatizacijski
postopek napreduje, v prihodnjih
tednih naj bi Sod dobil nezavezu-
joče ponudbe vabljenih kupcev, je
logično, da sedanji lastniki pred
prodajo počrpajo dobiček. Delni-
čarji so podobno ravnali tudi v pri-
meru Aerodroma Ljubljana, kjer
Sod pričakuje zavezujoče ponudbe
vabljenih kupcev.

Osrednja tema skupščine je bilo
tako glasovanje o delitvi 65 milijo-
nov bilančnega dobička. Uprava in
nadzorni svet družbe so predlagali
dividende v višini 3,33 evra bruto
za delnico in delitev le 21,7 mili-
jona evrov. Sod, ki vodi postopek
prodaje, pa je v imenu države in
skupaj s Kadom v nasprotnem pre-
dlogu obrazložil, da predlagano
izplačilo dividend ne bo poseglo v
poslovanje družbe oziroma ne bo
ogrozilo nadaljnje zdrave in stabil-
ne rasti družbe.

6 m milijonov evrov
L. bilančnega dobička
i si bodo razdelili
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